

Komerční banka, a.s., se sídlem: Praha 1, Na Příkopě 33 čp. 969, PSČ 114 07, IČO: 45317054, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 1360 (dále jen „**Banka**“)

Statutární město Jihlava

Sídlo obecního / krajského úřadu: **Masarykovo Nám. 97, Jihlava, PSČ 586 01, ČR**

IČO: **00286010**

dále jen „**Klient**“

SLUŽBY MĚSTA JIHLAVY s.r.o.

Sídlo: **Havlíčková 218/64, Jihlava, PSČ 586 01, ČR**

IČO: **60727772**

Zápis v obchodním rejstříku či jiné evidenci: **C 17143 vedená u Krajského soudu v Brně**

dále jen „**Spjatá osoba**“

Prádelna a čistírna Jihlava, s.r.o.

Sídlo: **Rantířovská 13/15, Horní Kosov, 586 01 Jihlava, ČR**

IČO: **25513290**

Zápis v obchodním rejstříku či jiné evidenci: **C 29073 vedená u Krajského soudu v Brně**

dále jen „**Spjatá osoba**“

(Klient a Spjaté osoby dále společně jen „**Účastníci poolu**“)

(Účastníci poolu a Banka dále společně jen „**Strany**“)

Strany se dohodly na tomto dodatku č. 1 k Dohodě o poskytování cash-poolingu fiktivního pro ekonomicky spjatou skupinu uzavřené dne 21.12.2022 mezi Bankou a Účastníky poolu (dále jen „Dohoda**“).**

I. Tímto dodatkem se mění Dohoda následujícím způsobem:

1. Znění článku 1.2 odrážka (i) Dohody se ruší a nahrazuje se následujícím zněním:

„(i) bude evidovat součet konečných denních kreditních zůstatků Zapojených účtů jako kreditní zůstatek Poolu na Pool účtu;“

2. Znění článku 2.1 první věta se ruší a nahrazuje se následujícím zněním:

„Banka se zavazuje zůstatek Pool účtu, tedy denní součet kreditních zůstatků všech Zapojených účtů, úročit takto:“

3. Znění článku 2.1.2 Dohody se ruší a nahrazuje se následujícím zněním:

„2.1.2 Nesjednává se.“

4. Znění bodu 3.2 Dohody se ruší a nahrazuje se následujícím zněním:

„3.2 Banka provede rozúčtování úroků Pool účtu takto:

úroky z kreditního zůstatku Pool účtu Banka rozpočítá pouze na Zapojené účty, které v daném dni vykazovaly kreditní zůstatek, a to ve vzájemném poměru kreditních zůstatků na takových Zapojených účtech.

Pokud jsou Zapojené účty zařazeny do skupin dle Přílohy č. 1, posuzuje se toto pravidlo dle celkového (konsolidovaného) zůstatku příslušné skupiny Zapojených účtů.

Principy výpočtů a rozúčtování úroků jsou popsány v dokumentu Principy rozúčtování úroků Pool účtu, který je nedílnou součástí této Dohody jako Příloha č. 6.“

5. Druhá tabulka Přílohy č. 1 Dohody se ruší a nahrazuje se následující tabulkou:

Seznam a identifikace Zapojených účtů Spjatých osob

Účastník poolu	Číslo Zapojeného účtu/0100	Na účtu sjednán kontokorentní úvěr (ANO/NE)	Účtování poplatků (A/N) Pokud „Ne“, č. náhradního účtu, na vrub kterého bude poplatek účtován	Číslo skupiny *	Způsob účtování úroků
SLUŽBY MĚSTA JIHLAVY s.r.o.	0001231917670297	NE	ANO	2	Poměrově
SLUŽBY MĚSTA JIHLAVY s.r.o.	0001152031300267	NE	ANO	2	Poměrově
SLUŽBY MĚSTA JIHLAVY s.r.o.	0000194649590277	NE	ANO	2	Poměrově
Prádelna a čistírna Jihlava, s.r.o.	198907880217	NE	ANO	3	Poměrově

* pokud nejsou Zapojené účty rozdělené do skupin, pole zůstane prázdné, nebo proškrtnuté

II. Ostatní ustanovení Dohody zůstávají beze změny.

III. V souladu s § 1751 z.č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, ve znění pozdějších předpisů, jsou nedílnou součástí Dohody Všeobecné obchodní podmínky Banky (dále jen „Všeobecné podmínky“), příslušná Oznámení, tj. Oznámení o provádění platebního styku, a Sazebník (v rozsahu relevantním k této Dohodě). Podpisem tohoto dodatku Účastníci poolu potvrzují, že se seznámili s obsahem a významem dokumentů uvedených v předchozí větě, jakož i dalších dokumentů, na které se ve Všeobecných podmínkách odkazuje, a výslovně s jejich zněním souhlasí.

Účastníci poolu tímto prohlašují, že je Banka upozornila na ustanovení, která odkazují na shora uvedené dokumenty stojící mimo vlastní text Dohody a jejich význam jim byl dostatečně vysvětlen. Účastníci poolu berou na vědomí, že jsou vázáni nejen Dohodou, ale i těmito dokumenty a berou na vědomí, že nesplnění povinností či podmínek uvedených v těchto dokumentech může mít stejné právní následky jako nesplnění povinností a podmínek vyplývajících z Dohody.

Účastníci poolu berou na vědomí, že Banka je oprávněna nakládat s údaji podléhajícími bankovnímu tajemství způsobem dle článku 28 Všeobecných podmínek. Je-li Účastník poolu právnickou osobou, uděluje souhlas dle článku 28.3 Všeobecných podmínek.

Účastníci poolu souhlasí s tím, že Banka je oprávněna započítávat své pohledávky za nimi v rozsahu a způsobem stanoveným ve Všeobecných podmínkách.

Na smluvní vztah založený na základě Dohody se vylučuje uplatnění ustanovení § 1799 a § 1800 občanského zákoníku o adhezních smlouvách.

IV. Pojmy uvedené s velkým počátečním písmenem používané v tomto dodatku, avšak nedefinované v tomto dodatku, mají význam uvedený v Dohodě.

V. Tento dodatek nabývá platnosti dnem jeho uzavření a účinnosti dnem, kdy Banka ověří, že dodatek byl prostřednictvím registru smluv řádně uveřejněn v souladu se zákonem č. 340/2015 Sb., o registru smluv, ve znění pozdějších předpisů. Klient se zavazuje odeslat dodatek k uveřejnění v registru smluv bez prodlení po jeho uzavření. Klient se dále zavazuje, že Banka obdrží potvrzení o uveřejnění v registru smluv zasílané správcem registru smluv na e-mailovou adresu Banky [redacted]. Banka za tím účelem zašle Klientovi znění dodatku na e-mailovou adresu [redacted].

VI. Tento dodatek je vyhotoven ve 4 stejnopisech, po jednom pro každého účastníka Dohody.

V Jihlavě dne: 8. 3. 2023
Komerční banka, a.s.

vlastnoruční podpis
Jméno: [REDAKCE]
Funkce: bankovní poradce

V Jihlavě dne: 8. 3. 2023
Statutární město Jihlava

vlastnoruční podpis
Jméno: [REDAKCE]
Funkce: komerční pracovník

vlastnoruční podpis

[REDAKCE]
Primátor

Za spjaté osoby dle plné moci:

vlastnoruční podpis

[REDAKCE]
Primátor

V Jihlavě dne: 8. 3. 2023

podpis osoby, která ověřila údaje a podpisy

Jméno: [REDAKCE]
Funkce: bankovní poradce